

Vyhraje cestovní hru do kapsy!

Nejen pro všechny milovníky přírody, cestování a designu připravila česká firma EFKO-karton novou řadu her a hlavolamů s originálním názvem Pytlíčcích. Řadu deseti různých her



a hlavolamů uzavřených v malých pytlíčcích spojuje funkční minimalismus a přírodní materiály – bavlna, dřevo a kvalitní karton. V Pytlíčcích najdete hry Piškvorky Expert, Člověče, nezlob se, Zlatá šestka, Dáma, Pexeso, Motanice, Kostky a hlavolamy Tangram Srdce, Tangram Čtverec a Eternity.

Design této edice světila firma grafické designérce a cestovatelce Táně Sekerkové. Ta do každé hry vtiskla autorskými ilustracemi malý příběh nebo vzpomínku ze svých cest. Na bavlněném pytlíku, který slouží jako praktické balení, tak můžeme najít například kresbu cesty, která vede k nepálsko-tibetským hranicím, vzpomínku na pláž v Portugalsku či na nebe plné hvězd z cesty po Chile.

Soutěžní otázka

Ve kterém státě vznikla hra pexeso?

- a) v Československu
- b) v USA
- c) v Itálii

Odpověď zašlete na e-mail: martin.dudek@ceskydomov.cz do 13. 11. 2023. Přet výherců získá po jednom balení Pytlíčczku, o výhře budou informováni e-mailem.

Výherci z říjnového čísla

(správná odpověď a – Reykjavík):

Jarmila Dandová, Iva Chettah Effangová a Jiří Málek. Gratulujeme!

Problém, který pomáháme řešit

Kvalitní výsadba pro Nusle

Po několika letech, kdy docházelo k pravidelnému usychání nově vysazených stromů v ulici Nuselská a přilehlých ulicích, bude na základě dohody vedení MČ Praha 4 s Technickou správou komunikací (TSK) hlavního města Prahy provedena obměna dřevin i bylinného podrostu rabátek. Týká se to nejen Nuselské ulice v úseku od Michelské až po Jivenskou, ale také ulic V Horkách a Kloboučnická.

Většina dřevin a rabátek (prostory s hlinou ohraničenou kameny, které obklopují stromy) je vlivem kombinace několika nepříznivých faktorů ve velmi špatném stavu, dřeviny, pokud nejsou proschlé, mají problém se stabilitou, a neutěšená jsou i rabátka plná plevele, psích exkrementů a nedopalků.

„To vše chceme ve spolupráci s TSK a s nově nastaveným systémem péče o dřeviny zlepšit tak, aby velkorse opravenou Nuselskou ulici zdobila i výsadba odpovídající požadavkům města 21. století,“ uvedl radní Prahy 4 pro životní prostředí a místní Agendu 21 Tomáš Hrdinka (ANO 2011), který tak vyslyšel stížnosti i přání občanů z této lokality a s odpovědnou zástupkyní TSK se dohodl na společném postupu.

Řešení situace by mělo spočívat ve sjednocení druhově nesourodě dřevinné skladby lesních a okrasných druhů na zástupce okrasných třešní (kultivar Kanzan) a višni (kultivar Ran-



Tento strom pouze žije.

cho), které jsou označovány jako sakury (první z nich je plnokvětá), jejichž stavba koruny bude volena v závislosti na stanovištních poměrech a s ohledem na dopravu a míru požadovaného stínění. Do podrostu podle domluvy s TSK přijdou ozdobné trsnaté trávy, například dochan psárkovitý (kultivar Foxtrot, Hameln, Black Beauty) v barvě květů ladících se sakurami nad nimi, v kombinaci s nenáročnými trvalkami (levandule, rozchodník). Vše bude vysazeno podle nejnovější metodiky TSK z roku 2022, která se osvědčila u výsadeb ve zrekonstruované Branické ulici. „Věřím, že tentokrát už vše dobře dopadne,“ uzavírá radní Hrdinka. (red)



Jiné stromy odumřely.

Tučňák

Měsíčník MČ Praha 4, zdarma do schránky, ročník XXXIII

• Vychází 11x ročně • Místo vydání: Praha • Registrace: MK ČR E 12556
• Pro MČ Praha 4 připravuje: Český Domov Media House s.r.o., IČ: 25792920, držitel certifikátu ISO 901 • Šéfredaktor: Martin Dudek

• Redakční rada: Ondřej Kubín, Irena Michalcová, Patrik Opa, Jiří Bigas, Petr Kučera, Eva Kebrlová, Alžběta Rejchrtová a Věra Marušíaková • Předseda redakční rady: Jiří Bigas • Inzerce: Renáta Čížková, tel.: 777 114 473 • Adresa redakce: Pod Altánem 99/103, 100 00 Praha 10 – Strašnice, tel.: 734 580 087 • Vydavatel: MČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b, Praha 4, IČ: 063584 • Fotografie bez uvedení zdroje pocházejí z redakčního archivu či z MČ Praha 4

• Titulní foto: MČ Praha 4 • Tisk: Svoboda Press • Měsíčník slouží k informování obyvatel Prahy 4, není periodikem žádného politického subjektu • Náklad: 82 000 • Za obsah zveřejněné inzerce je zodpovědný její zadavatel

• Distribuce listopadového čísla probíhá od 27. 10. do 1. 11. Distribuce prosincového čísla je plánována od 1. do 6. 12. Distribuci zajišťuje Český domov Media House s.r.o. • **Uzávěrka prosincového čísla je 14. listopadu 2023.**

Příspěvky a připomínky k časopisu lze podávat na radnici MČ Praha 4, e-mailem: tucnak@praha4.cz nebo písemně na adresu redakce. • Podmínky inzerce a termíny vydání na www.ceskydomov.cz.

KONTAKTY NA REDAKCI A INZERCÍ



Šéfredaktor:
Martin Dudek
tel.: 774 820 075
e-mail: martin.dudek@ceskydomov.cz



Inzerční manažerka:
Renáta Čížková
tel.: 777 114 473
e-mail: renata.cizkova@ceskydomov.cz



Obchodní ředitelka:
Iveta Šavelová
tel.: 724 274 181
e-mail: iveta.savelova@ceskydomov.cz